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ATA DA 5ª (Quinta) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dois de Abril do ano de Dois Mil e Dezenove, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária não deliberativa para apresentação das 

indicações dos Senhores Vereadores, invocando a Proteção de 

Deus, o Presidente ANTÔNIO CORREIA ARAÚJO declarou aberta a 

sessão com a presença dos seguintes Vereadores: ANTÔNIO 

RIBEIRO ARAÚJO, CICERO VERAS DE BRITO, FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, FRANCISCO HORÁCIO NETO, FRANCISCO FERREIRA 

LIMA, FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, JOSÉ CORREIA LEITE, OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

E TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS. Em seguida são entoados 

os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior e a leitura das 

indicações dos vereadores. Em seguida se deu inicio ao 

Primeiro Expediente, e pela ordem de inscrição o primeiro 

orador foi o Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, em  externou seus 

votos de pesar as famílias do Sr. Augusto Minelvino, Sr. 

Martins, e do Sr. Gerardo leitão, pelo falecimento dos seus 

entes queridos também relatou sobre a falta de agua no 

morro dos firminos, e pediu ao poder executivo que veja a 

solução deste problema. O segundo orador foi o Vereador 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, falou primeiramente que se 

juntava ao vereador Cicero Veras na questão do 

abastecimento d’água no morro dos firminos, no que se 

refere as estradas pediu o prefeito que veja a sua 

manutenção, também se solidarizou a família do Sr. Augusto 

Minelvino. O terceiro orador foi o Vereador OTALICIO 

FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida se solidarizou as 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

famílias que perderam seus entes queridos, e na sequencia 

lembrou-se da implantação do demutran. Fez comentários 

sobre sua indicação que trata da construção da praça do 

distrito de Faveira. Neste Momento encerra-se o primeiro 

expediente, e não havendo matérias para analise das 

comissões e nem para deliberação na ordem do dia, seguiu-se 

os trabalhos com o inicio do Segundo Expediente, tendo como 

primeiro orador o Vereador FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação,  em 

seguida agradeceu ao prefeito municipal pelo serviço de 

limpeza no bairro são Vicente e que algumas ruas ainda não 

foram atendidas. Também fez comentários sobre a indicação 

que apresentou na sessão passada. O segundo orador foi o 

Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia 

agradeceu ao executivo por ter solucionado o problema do 

colégio do distrito de faveira, também agradeceu pela 

ativação do poço da comunidade de casa de pedra, e em 

relação a indicação do vereador Otalicio no que se refere a 

construção da praça do distrito de faveira, e que e a 

realização de um sonho, também abordou a questão do 

transporte escolar dos alunos e dos professores para o 

distrito, no que se refere a construção de estradas falou 

da que liga a comunidade de fazendinha. Onde falou da 

importância desta obra e disse que ira entra com uma 

indicação para ligar os bairros São Luiz e Cidade Nova. O 

terceiro orador foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida se solidarizou com as famílias,  e na sequencia se 

reportou a questionamentos feitos por populares no que se 

refere a cobrança da taxa de iluminação publica, também 

falou da situação da passagem molhada do bairro São Luiz, e 

ainda pediu ao presidente que reative a comissão de 

transporte escolar para que se fiscalize a prestação deste 

serviço e outras demandas que chegam a ele pelos pedidos 

dos munícipes. O Quarto orador foi o Vereador FRANCISCO 

HORÁCIO NETO, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
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presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida falou das perdas que  

tivemos nos últimos dias no município e que as famílias 

possam ter conformação e força, e na sequencia fez 

comentários sobre a indicação que apresentou no que se 

refere a reforma da lei orgânica.  E disse que em conversa 

com o prefeito teve dele a sinalização de que ele ira 

solucionar muitos dos problemas debatidos nessa casa. O 

quinto orador foi o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, 

que mais uma vez saudou a todos, e na sequencia falou das 

reivindicações que se faz nesta casa e que ainda enfrentam 

dificuldades em algumas áreas do serviço público e que não 

tiveram resposta, e que toda vez que se vai a essas 

comunidades são novamente feitas, e que em relação as 

questões dos transportes dos alunos que já foram inúmeras 

vezes mencionadas nesta tribuna, e que se veja uma forma de 

solucionar esses problemas,  também se reportou a situação 

de construção de estradas no Vale do Arabê, e outras 

reivindicações de suas comunidades. E se referindo a taxa 

de iluminação publica falou que realmente existe a cobrança 

na zona rural, e pediu aos contribuintes que se dirijam ao 

posto de atendimento da Enel para ver a sua isenção do 

pagamento. O sexto orador foi o Vereador JOSÉ CORREIA 

LEITE, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente 

e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, em seguida se solidarizou a família do Sr. 

Gerardo Leitão, e demais famílias que perderam seus entes 

queridos, e falou da situação da segurança no município, e 

em relação ao transito no município onde pediu ao prefeito 

que agilize a implantação do demutran que foi votado nesta 

casa, e em relação as cobranças que se fazem nesta casa, 

são validas visto que são  oriundas dos pedidos do povo. E 

se reportou mais uma vez sobre a iluminação pública e 

limpeza pública que são vistas muitas deficiências na 

prestação destes serviços. Na sequencia fez menção a 

questão de necessidade da construção de um cemitério e que 

fosse visto com cuidado pois segundo informações de que o 

terreno adquirido é próximo ao matadouro e pediu que o 

prefeito visse essa questão, também falou das obras em 

andamento e das que irão se iniciar no município, como as 

de terraplanagem, pavimentação em calçamento, e outras 
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obras que foram prometidas a população. O sétimo orador foi 

o Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia 

manifestou seus votos de pesar as famílias enlutadas, e em 

relação a morte de jovem Maria e falou que este crime não 

pode ficar impune. Também falou da situação das estradas 

tanto do município como do estado e estradas federais 

atingidas pelas fortes chuvas no ceara e em todo o 

nordeste, também falou sobre a questão da iluminação 

publica neste sentido falou dos valores arrecadados para a 

prestação deste serviço, onde falou que a prefeitura não 

dispõe de estrutura para atender as demandas desta área e 

que se estuda a possibilidade de terceirizar a sua 

execução.  E em relação dos transportes falou que as ações 

para atenuar os problemas nesta área vem sendo 

desenvolvidas para que se economize recursos para aquisição 

de ônibus e dentro da pasta da educação já se tem previsão 

de reformas e ampliação de escolas e que um  ônibus novo 

foi adquirido com recursos estaduais para atender os alunos 

da escola profissionalizante de Guaraciaba do norte e São 

Benedito, e falou de demais questões abordadas 

anteriormente na tribuna, e em relação ao piso do 

magistério registrou que o prefeito garantiu o pagamento 

para o mês maio. O oitavo orador foi o Vereador FRANCISCO 

GILMAR GONÇALVES GOMES que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida se solidarizou as 

famílias enlutadas, e na sequencia fez comentários sobre a 

indicação que apresentou onde falou dos motivos pelos quais 

a fez, e se referiu mais uma vez sobre as questões da 

iluminação pública e que em muitos pontos da cidade existem 

problemas, no que se refere as estradas vicinais que pelas 

chuvas estão com problemas mais espera que após o inverno 

serão todas recuperadas, e também se pronunciou sobre o 

pagamento do piso dos professores. O ultimo orador foi o 

Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando aos edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida se solidarizou as 

famílias que perderam seus entes queridos, e se pronunciou 
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sobre as questões abordadas na tribuna pelos colegas que o 

antecederam no uso da palavra, onde falou que neste período 

de chuvas as estradas são castigadas da mesma forma as 

pontes e passagens molhadas estão em mau estado, mais que 

após o inverno seja visto pelo poder executivo por meio do 

seu setor competente. Falou também sobre a questão do 

alcoolismo e dos animais de rua no município, também se 

disse preocupado com a questão das explosão de bancos, e 

que o governo do estado intervenha neste sentido. E falou 

ainda das dificuldades que o município enfrenta mais que o 

prefeito tem a vontade de fazer sempre o melhor. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia 

Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores 

para outra sessão ordinária marcada para o dia 16 de Abril 

de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves 

Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte 

ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

02 de Abril de 2019.    

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_____________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  
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VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


